
年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

長さが4cmの黄色のリボンと、36cmのオレンジ色の

リボンがあります。オレンジ色のリボン長さは、黄色の

リボンの長さの何倍ですか。

りょうさんが持っている消しゴムの長さは5cmです。

筆箱の長さは20cmです。筆箱の長さは、消しゴムの

長さの何倍ですか。

け

ばい

動物園に、ペンギンが24羽、キリンが4頭います。

ペンギンの数は、キリンの数の何倍ですか。
ばい

どう ぶつ えん

ばい

ゆきさんは、おにぎりを6こ、いなりずしを30こ

作りました。いなりずしの数は、おにぎりの数の

何倍ですか。
ばい

（1）

も

ふで ばこ けふで ばこ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

竹馬で、ひまりさんは5m、ひまりさんのお姉さんは

25m歩きました。ひまりさんのお姉さんが竹馬で

歩いたきょりは、ひまりさんの何倍ですか。

けんさんが持っている消しゴムの長さは5cmです。カバン

の横の長さは30cmです。カバンの横の長さは、消しゴム

の長さの何倍ですか。

青い毛糸と赤い毛糸があります。青い毛糸の長さは

9m、赤い毛糸の長さは63mです。赤い毛糸は、青い

毛糸の長さの何倍ですか。
ばい

ばい

かなさんは消しゴムを24こ、かなさんの妹は消しゴム

を6こ持っています。かなさんが持っている消しゴムの

数は、妹が持っている消しゴムの数の何倍ですか。
ばい

け

（2）

け

ばい

も

よこ けよこ

け

も も け

も け



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

ようこさんは、バラを3本 、ユリを6本育てています。

ようこさんが育てているユリの数は、バラの数の何倍

ですか。

高さ9cmのコップと、高さ27cmの麦茶ポットがあります。

麦茶ポットの高さは、コップの高さの何倍ですか。
ばい

白いリボンと赤いリボンがあります。白いリボンは

72cm、赤いリボンは9cmです。白いリボンの長さは、

赤いリボンの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

そだ

さくらさんは、さか上がりをきのうは5回、今日は25回

しました。さくらさんが今日したさか上がりの回数は、

きのうしたさか上がりの回数の何倍ですか。
ばい

（3）

そだ



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

さえさんは9才、さえさんのおばあさんは63才です。

さえさんのおばあさんの年れいは、さえさんの年れい

の何倍ですか。

なわとびで、ひかりさんは9回、たかしさんは36回

とびました。たかしさんがとんだ回数は、ひかりさんが

とんだ回数の何倍ですか。
ばい

なつみさんは、おり紙をつなげて40cmのわかざりを

作りました。1つのわの長さは5cmです。わかざりの

長さは、1つのわの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

メダカを8ひき、タニシを24ひきかっています。タニシの

数は、メダカの数の何倍ですか。
ばい

（4）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

みなとさんは9才、おじいさんは72才です。おじいさんの

年れいは、みなとさんの年れいの何倍ですか。

はなさんの消しゴムの長さは5cmです。算数のノートの

たての長さは25cmです。算数のノートのたての長さは、

消しゴムの長さの何倍ですか。
け

も

ばい

みきさんはシールを27まい、妹はシールを9まい持って

います。みきさんが持っているシールのまい数は、妹が

持っているシールのまい数の何倍ですか。
ばい

ばい

赤いリボンと青いリボンがあります。赤いリボンは

5cm、青いリボンは20cmです。青いリボンの長さは、

赤いリボンの長さの何倍ですか。
ばい

（5）

け

も

も



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

みさきさんはおり紙を9まい、みさきさんのお姉さんは

おり紙を45まい持っています。みさきさんのお姉さんが

持っているおり紙のまい数は、みさきさんが持っている

おり紙のまい数の何倍ですか。

本を、りなさんは54ページ、弟は9ページ読みました。

りなさんが読んだ本のページ数は、弟が読んだ本の

ページ数の何倍ですか。

すい ぞく かん

ばい

水族館に、イルカが7頭、カクレクマノミが63びき

いました。カクレクマノミの数は、イルカの数の何倍

ですか。

ばい

ばい

も も

も
ピンクのリボンと水色のリボンがあります。ピンクのリボン

は8cm、水色のリボンは56cmです。水色のリボンの長さ

は、ピンクのリボンの長さの何倍ですか。
ばい

（6）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

赤い毛糸と白い毛糸があります。赤い毛糸の長さは

6m、白い毛糸の長さは54mです。白い毛糸の長さは、

赤い毛糸の長さの何倍ですか。

本を、いつきさんは9さつ、お父さんは72さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、いつきさんが持っている

本の数の何倍ですか。
ばい

チョコレート3ことグミを9こ買いました。グミの数は

チョコレートの数の何倍ですか。
ばい

ばい

コナラのどんぐりを7こ、クヌギのどんぐりを28こ拾い

ました。クヌギのどんぐりの数は、コナラのどんぐりの

数の何倍ですか。
ばい

ひろ

（7）

も

もも



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

かいさんは9才、ひいおばあさんは81才です。

ひいおばあさんの年れいは、かいさんの年れいの

何倍ですか。

家から学校まで歩くのに、ともきさんは24分、ゆうじさんは

6分かかります。ともきさんが家から学校まで歩く時間は、

ゆうじさんの何倍ですか。
ばい

緑色の毛糸とむらさき色の毛糸があります。緑色の

毛糸の長さは4m、むらさき色の毛糸の長さは8mです。

むらさき色の毛糸の長さは、緑色の毛糸の長さの何倍

ですか。

ばい

いろみどり いろみどり

いろみどり

ばい

じゃがいもが12こ、トマトが2こあります。じゃがいもの数

は、トマトの数の何倍ですか。
ばい

（8）



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

長さが4cmの黄色のリボンと、36cmのオレンジ色の

リボンがあります。オレンジ色のリボン長さは、黄色の

リボンの長さの何倍ですか。

りょうさんが持っている消しゴムの長さは5cmです。

筆箱の長さは20cmです。筆箱の長さは、消しゴムの

長さの何倍ですか。

け

ばい

動物園に、ペンギンが24羽、キリンが4頭います。

ペンギンの数は、キリンの数の何倍ですか。
ばい

どう ぶつ えん

ばい

ゆきさんは、おにぎりを6こ、いなりずしを30こ

作りました。いなりずしの数は、おにぎりの数の

何倍ですか。
ばい

（1）

も

ふで ばこ けふで ばこ

4倍

20÷5＝420÷5＝4

6倍

24÷4＝624÷4＝6

5倍

30÷6＝530÷6＝5

9倍

36÷4＝936÷4＝9



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

竹馬で、ひまりさんは5m、ひまりさんのお姉さんは

25m歩きました。ひまりさんのお姉さんが竹馬で

歩いたきょりは、ひまりさんの何倍ですか。

けんさんが持っている消しゴムの長さは5cmです。カバン

の横の長さは30cmです。カバンの横の長さは、消しゴム

の長さの何倍ですか。

青い毛糸と赤い毛糸があります。青い毛糸の長さは

9m、赤い毛糸の長さは63mです。赤い毛糸は、青い

毛糸の長さの何倍ですか。
ばい

ばい

かなさんは消しゴムを24こ、かなさんの妹は消しゴム

を6こ持っています。かなさんが持っている消しゴムの

数は、妹が持っている消しゴムの数の何倍ですか。
ばい

け

（2）

け

ばい

も

よこ けよこ

け

も も け

も け

6倍

30÷5＝630÷5＝6

7倍

63÷9＝763÷9＝7

4倍

24÷6＝424÷6＝4

5倍

25÷5＝525÷5＝5



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

ようこさんは、バラを3本 、ユリを6本育てています。

ようこさんが育てているユリの数は、バラの数の何倍

ですか。

高さ9cmのコップと、高さ27cmの麦茶ポットがあります。

麦茶ポットの高さは、コップの高さの何倍ですか。
ばい

白いリボンと赤いリボンがあります。白いリボンは

72cm、赤いリボンは9cmです。白いリボンの長さは、

赤いリボンの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

そだ

さくらさんは、さか上がりをきのうは5回、今日は25回

しました。さくらさんが今日したさか上がりの回数は、

きのうしたさか上がりの回数の何倍ですか。
ばい

（3）

そだ

3倍

27÷9＝327÷9＝3

8倍

72÷9＝872÷9＝8

5倍

25÷5＝525÷5＝5

2倍

6÷3＝26÷3＝2



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

さえさんは9才、さえさんのおばあさんは63才です。

さえさんのおばあさんの年れいは、さえさんの年れい

の何倍ですか。

なわとびで、ひかりさんは9回、たかしさんは36回

とびました。たかしさんがとんだ回数は、ひかりさんが

とんだ回数の何倍ですか。
ばい

なつみさんは、おり紙をつなげて40cmのわかざりを

作りました。1つのわの長さは5cmです。わかざりの

長さは、1つのわの長さの何倍ですか。
ばい

ばい

メダカを8ひき、タニシを24ひきかっています。タニシの

数は、メダカの数の何倍ですか。
ばい

（4）

4倍

36÷9＝436÷9＝4

8倍

40÷5＝840÷5＝8

3倍

24÷8＝324÷8＝3

7倍

63÷9＝763÷9＝7



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

みなとさんは9才、おじいさんは72才です。おじいさんの

年れいは、みなとさんの年れいの何倍ですか。

はなさんの消しゴムの長さは5cmです。算数のノートの

たての長さは25cmです。算数のノートのたての長さは、

消しゴムの長さの何倍ですか。
け

も

ばい

みきさんはシールを27まい、妹はシールを9まい持って

います。みきさんが持っているシールのまい数は、妹が

持っているシールのまい数の何倍ですか。
ばい

ばい

赤いリボンと青いリボンがあります。赤いリボンは

5cm、青いリボンは20cmです。青いリボンの長さは、

赤いリボンの長さの何倍ですか。
ばい

（5）

け

も

も

5倍

25÷5＝525÷5＝5

3倍

27÷9＝327÷9＝3

4倍

20÷5＝420÷5＝4

8倍

72÷9＝872÷9＝8



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

みさきさんはおり紙を9まい、みさきさんのお姉さんは

おり紙を45まい持っています。みさきさんのお姉さんが

持っているおり紙のまい数は、みさきさんが持っている

おり紙のまい数の何倍ですか。

本を、りなさんは54ページ、弟は9ページ読みました。

りなさんが読んだ本のページ数は、弟が読んだ本の

ページ数の何倍ですか。

すい ぞく かん

ばい

水族館に、イルカが7頭、カクレクマノミが63びき

いました。カクレクマノミの数は、イルカの数の何倍

ですか。

ばい

ばい

も も

も
ピンクのリボンと水色のリボンがあります。ピンクのリボン

は8cm、水色のリボンは56cmです。水色のリボンの長さ

は、ピンクのリボンの長さの何倍ですか。
ばい

（6）

6倍

54÷9＝654÷9＝6

9倍

63÷7＝963÷7＝9

7倍

56÷8＝756÷8＝7

5倍

45÷9＝545÷9＝5



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

赤い毛糸と白い毛糸があります。赤い毛糸の長さは

6m、白い毛糸の長さは54mです。白い毛糸の長さは、

赤い毛糸の長さの何倍ですか。

本を、いつきさんは9さつ、お父さんは72さつ持っています。

お父さんが持っている本の数は、いつきさんが持っている

本の数の何倍ですか。
ばい

チョコレート3ことグミを9こ買いました。グミの数は

チョコレートの数の何倍ですか。
ばい

ばい

コナラのどんぐりを7こ、クヌギのどんぐりを28こ拾い

ました。クヌギのどんぐりの数は、コナラのどんぐりの

数の何倍ですか。
ばい

ひろ

（7）

も

もも

8倍

72÷9＝872÷9＝8

3倍

9÷3＝39÷3＝3

4倍

28÷7＝428÷7＝4

9倍

54÷6＝954÷6＝9



年 組 名前

https://学習プリント.com全ての学習プリントがWebサイトから無料でダウンロードできます。

1

3

2

4

次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

なん ばい

何倍かをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

かいさんは9才、ひいおばあさんは81才です。

ひいおばあさんの年れいは、かいさんの年れいの

何倍ですか。

家から学校まで歩くのに、ともきさんは24分、ゆうじさんは

6分かかります。ともきさんが家から学校まで歩く時間は、

ゆうじさんの何倍ですか。
ばい

緑色の毛糸とむらさき色の毛糸があります。緑色の

毛糸の長さは4m、むらさき色の毛糸の長さは8mです。

むらさき色の毛糸の長さは、緑色の毛糸の長さの何倍

ですか。

ばい

いろみどり いろみどり

いろみどり

ばい

じゃがいもが12こ、トマトが2こあります。じゃがいもの数

は、トマトの数の何倍ですか。
ばい

（8）

4倍

24÷6＝424÷6＝4

2倍

8÷4＝28÷4＝2

6倍

12÷2＝612÷2＝6

9倍

81÷9＝981÷9＝9
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